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1 Εισαγωγή 

1.1 Περίληψη  

Το παραδοτέο ανήκει στην ΕΕ 7 και αναφέρεται στην εκμετάλλευση των αποτελεσμάτων του έργου και στις 
ενέργειες που ακολούθησε η ομάδα εργασίας, ώστε να γίνει γνωστό το έργο. Σύμφωνα και με προηγούμενα 
παραδοτέα και δράσεις της ΕΕ7 ένα πλάνο διάχυσης των αποτελεσμάτων και τρόπων επικοινωνίας είχε 
αναπτυχθεί για το PREDICT. 

Σύμφωνα με το πλάνο διάχυσης και επικοινωνίας, υπήρχαν διάφορα κανάλια για την επικοινωνία των 
αποτελεσμάτων του έργου. Δημιούργηθηκαν λογαριασμοί σε κοινωνικά δίκτυα, αφίσα και banner για το 
έργο, η ιστοσελίδα του έργου, καθώς και περιοδικά newsletters που επιτρέπουν τη διάχυση των 
αποτελεσμάτων σε μεγαλύτερο κοινό. 

Στο παρόν παραδοτέο παρουσιάζουμε τα αποτελέσματα των ενεργειών διάχυσης, χρησιμοποιώντας τα 
στατιστικά από τα μέσα κοινωνικής δικτύωσης, της ιστοσελίδας και των newsletter. 

Λόγω την πανδημίας του COVID-19, η ενέργειες διάχυσης μετά από την έναρξη της πανδημίας έγιναν 
αποκλειστικά με ηλεκτρονικό τρόπο και αυτό είχε επιπτώσεις στους τρόπους που μπορούσαν να 
επικοινωνηθούν τα αποτελέσματα του έργου. Σημειώνεται ότι η αφίσα και το banner χρησιμοποιήθηκαν 
κυρίως στην ηλεκτρονική τους μορφή στις διάφορες online εκδηλώσεις που συμμετείχε το έργο.  

1.2 Δομή του Παραδοτέου 

Το κεφάλαιο 1 του παραδοτέου είναι η εισαγωγή και περιγράφη την δομή του υπόλοιπου παραδοτέου. 

Στο κεφάλαιο 2 γίνεται μια σύνοψη των εργαλείων διάχυσης που χρησιμοποιήθηκαν στο PREDICT, με μια 
μικρή αναφορά στο κάθε ένα από αυτά. 

Στο κεφάλαιο 3 παραθέτουμε τα στατιστικά στοιχεία και τα αποτελέσματα διάχυσης του PREDICT. 

Τέλος, στο κεφάλαιο 4 παραθέτουμε τα εμπόδια που εμφανίστηκαν κατά τη διάρκεια των ενεργειών 
διάχυσης για το PREDICT, κυρίως σε σχέση με τον COVID – 19, όπως επίσης και τους εναλλακτικούς τρόπους 
αντιμετώπισης των εμποδίων αυτών. 

Στο κεφάλαιο 5 παρουσιάζουμε τα συμπεράσματα για τα αποτελέσματα των ενεργειών διάχυσης. 
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2 Σύνοψη των εργαλείων διάχυσης του PREDICT 

Για το PREDICT δημιουργήθηκαν διάφορα εργαλεία διάχυσης που επικοινώνησαν τα αποτελέσματα του 
έργου, τόσο στα μέλη της ομάδας εργασίας, όσο και σε εξωτερικούς συνεργάτες και ενδιαφερόμενους από 
τη βιομηχανία. 

Για το έργο δημιουργήθηκε η ιστοσελίδα του, στάλθηκαν newsletters που είχαν δημιουργηθεί με βάση ένας 
πρότυπο που ακολουθούσε την εμφάνιση της ιστοσελίδας. Επίσης δημιουργήθηκαν λογαριασμοί για το 
PREDICT στο LinkedIn και το Twitter που βόηθησαν στην επικοινωνία του έργου με τον υπόλοιπο κόσμο. 
Ακόμη, χρησιμοποιήθηκαν παραδοσιακά εργαλεία διάχυσης, όπως αφίσες και banner και αυτά σύμφωνα 
με την εμφάνιση και τα χρώματα του έργου. 

2.1 Ιστοσελίδα 

H CORE INNOVATION (CORE) ήταν υπεύθυνη για το σχεδιασμό, την ανάπτυξη και τη συντήρηση της 
ιστοσελίδα του PREDICT, η οποία δημοσιεύτηκε στη διεύθυνση: https://www.predict-project.gr/. Για τη 
δημιουργία της ιστοσελίδας απασχολήθηκε ειδικός γραφίστας (Graphic Designer), ο οποίος σχεδίασε τη 
δομή της και ήταν υπεύθυνος για την ανάπτυξή της και την online εφαρμογή της. Για το περιεχόμενο της 
ιστοσελίδας, η CORE δημιούργησε τα αρχικά κείμενα και εικόνες. Η ιστοσελίδα άνοιξε τον Οκτώβριο 2019 
(Μ4).  

Μετά την αρχική εφαρμογή από την CORE, οι υπόλοιποι εταίροι αξιολόγησαν το περιεχόμενο και τη 
λειτουργικότητα της ιστοσελίδας, προσέφεραν υλικό για τον εμπλουτισμό της και πρότειναν βελτιώσεις στη 
δομή της. Στη συνέχεια τα υπάρχοντα κείμενα μεταφράστηκαν στην αγγλική γλώσσα από την CORE και 
δημιουργήθηκε η αγγλική έκδοση της ιστοσελίδας. Η ενημέρωση της ιστοσελίδας είναι διαρκείς σε όλη τη 
διάρκεια του έργου εφόσον αποτελεί το βασικό εργαλείο διάχυσης των αποτελεσμάτων στο κοινό. Στην 
ενότητα «Υλικό Έργου» υπάρχει διαθέσιμο υλικό για το κοινό που ενδιαφέρεται να μάθει περισσότερα για 
το έργο όπως όλο το επικοινωνιακό υλικό που δημιουργήθηκε, τα newsletters, τα white papers και οι 
δημοσιεύσεις στο Twitter.  

Σε όλες τις ενότητες της σελίδας υπάρχει το υποσέλιδο με τα λογότυπα της Ε.Ε., ΕΣΠΑ, ΕΤΠΑ και ΕΠΑνΕΚ 
καθώς και οι φράση «Υλοποιήθηκε στο πλαίσιο της Δράσης ΕΡΕΥΝΩ – ΔΗΜΙΟΥΡΓΩ - ΚΑΙΝΟΤΟΜΩ και 
συγχρηματοδοτήθηκε από την Ευρωπαϊκή Ένωση και εθνικούς πόρους μέσω του Ε.Π. Ανταγωνιστικότητα, 
Επιχειρηματικότητα & Καινοτομία (ΕΠΑνΕΚ) (κωδικός έργου: T1ΕΔΚ-02433)». Η αναφορά στη 
χρηματοδότηση του έργου είναι υποχρεωτική με βάση τις οδηγίες, αλλά υποδεικνύει και τη δέσμευση των 
εταίρων για την υλοποίση του έργου μέσω του χρηματοδοτικού μηχανισμού. 

Η κεντρική σελίδα του PREDICT φαίνεται στην Εικόνα 1 παρακάτω. 

https://www.predict-project.gr/
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Εικόνα 1: Κεντρική σελίδα της ιστοσελίδας του PREDICT 

 

2.2 Newsletter 

Τα newsletter του έργου είναι ένα από τα σημαντικότερα εργαλεία διάχυσης των αποτελεσμάτων και 
επικοινωνίας με συγκεκριμένο κοινό. Μέσα από τα newsletters, ενημερώνουμε για τις δραστηριότητες όλων 
των εταίρων, τα επιτυχή αποτελέσματα σε σχέση με τα σενάρια εφαρμογής του έργου. Επίση, οι εταίροι 
δημοσιεύουν τις ξεχωριστές δράσεις που έκαναν για την προώθηση του έργου αλλά και ενδιαφέροντα νέα 
για τους οργανισμούς τους που μπορούν να βοηθήσουν στην προβολή του έργου. 

Το PREDICT είναι ένα ερευνητικό έργο στο οποίο συμμετέχουν πανεπιστήμια και ιδιωτικές επιχειρήσεις σαν 
τεχνικοί εταίροι, αλλά και μεγάλες βιομηχανίες σαν τελικοί χρήστες του έργου. Συνεπώς το κοινό στο οποίο 
απευθύνονται τα newsletter περιλαμβάνει ανθρώπους από διάφορους τομείς. Στο κοινό του PREDICT 
υπάρχουν ερευνητές με παρόμοια ενδιαφέροντα, επαγγελματίες από βιομηχανίες με παρόμοιες 
διαδικασίες, καθώς και οι ίδιοι οι εργαζόμενοι στις εταιρείες και τους οργανισμούς του έργου. Όλοι θέλουν 
να μάθουν για τα αποτελέσματα του PREDICT, λόγω διαφορετικών ενδιαφέροντων. Τέλος, υπάρχουν και 
άνθρωποι στο κοινό που συνδέθηκαν με το έργο από τα μέσα κοινωνικής δικτύωσης. 

Για τη δημιουργία του newsletter χρησιμοποιήθηκε η πλατφόρμα Mailchimp®, που επιτρέπει την αποστολή 
μαζικών μηνυμάτων ηλεκτρονικού ταχυδρομείου. Έχουν ήδη σταλεί και τα 6 newsletters για το έργο. Τα 3 
τελευταία newsletters βρίσκονται Παράρτημα A – Newsletters, του παρόντος παραδοτέου. Επίσης, όλα τα 
newsletters έχουν δημοσιευτεί στη ιστοσελία του έργου στην ενότητα «Υλικό Έργου», ώστε να υπάρχει 
μεγαλύτερη προβολή τους. Επίσης στην ιστοσελίδα υπάρχουν σύνδεσμοι και κουμπιά που ωθούν τους 
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επισκέπτες να εγγραφούν τη λίστα παραληπτών των newsletter του έργου. Είναι τοποθετημένα τόσο στην 
κεντρική σελίδα, όσο και στο υποσέλιδο. 

 

 

Εικόνα 2: Δυνατότητα εγγραφής στο newsletter 

 

Οι εταίροι κινητοποίησαν τις επαφές τους, το δίκτυο συνεργατών τους και χρησιμοποίησαν τα εργαλεία 
διάχυσης και επικοινωνίας, καθώς και τα μέσα κοινωνικής δικτύωσης, για να προσελκύσουν κοινό που έχει 
ενδιαφέρον για τα αποτελέσματα του έργου. Η εγγραφή στο newsletter γίνεται με ένα απλό κουμπί, όπως 
φαίνεται στην Εικόνα 2. Εκεί, ακολουθώντας τον σύνδεσμο που υπάρχει διαθέσιμος εγγράφονται οι 
ενδιαφερόμενοι στη λίστα παραληπτών των newsletter του PREDICT.  
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2.3 Κοινωνικά δίκτυα 

Tα μέσα κοινωνικής δικτύωσης που δραστηριοποιείται το PREDICT, το Twitter και το LinkedIn. Αυτά τα μέσα 
επιλέχθηκαν για την αμεσότητα της επικοινωνίας που προσφέρουν, αλλά και τη δυνατότητα στόχευσης σε 
διαφορετικό κοινό.  

2.3.1 Twitter 

Συγκεκριμένα, στο Twitter υπάρχει έντονη δραστηριότητα και δυνατότητα σύνδεσης με έργα, εταιρίες, 
επαγγελματίες και φορείς που δραστηριοποιούνται στο χώρο της προβλεπτικής συντήρησης και στα 
εργοστάσια του μέλλοντος. Επίσης, υπάρχει δυνατότητα σύνδεσης με την ερευνητική κοινότητα στην 
Ελλάδα και στο εξωτερικό. Η δυνατότητα επικοινωνίας της πορείας και των αποτελεσμάτων του έργου εκτός 
του ελληνικού κοινού ενδυναμώνεται και από το γεγονός ότι όλοι οι εταίροι έχουν παρουσία στο εξωτερικό. 
Για το σκοπό αυτό επιλέχθηκε τα tweets να είναι δίγλωσσα, στην ελληνική και στην αγγλική γλώσσα. 

 

 

 

Εικόνα 3: Ο λογαριασμός του PREDICT στο twitter 

2.3.2 LinkedIn 

Το LinkedIn προσφέρει τη δυνατότητα δραστηριοποίησης σε ένα χώρο με επαγγελματίες και εταιρείς. Για 
αυτό το λόγο επιλέχθηκε να δημιουργήσουμε και ένα λογαριασμό για το PREDICT. Το μέσο είναι κατάλληλο 
για ανάρτηση άρθρων και αποτελεσμάτων, σε μεγάλη έκταση. Η κοινοπραξία του PREDICT κινήθηκε με 
δυναμική και αμεσότητα για την προβολή των αποτελεσμάτων της, οπότε για το LinkedIn επιλέχθηκαν 
λιγότερα νέα, που όμως είχαν μεγάλο αντίκτυπο στην κοινότητα και μπόρεσαν να επικοινωνήσουν τα 
αποτελέσματα του έργου καλύτερα. 
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Εικόνα 4: Ο λογαριασμός του PREDICT στο LinkedIn 

2.4 Προωθητικά εργαλεία του PREDICT 

Τα παραδοσιακά προωθητικά εργαλεία που δημιουργήθηκαν για το PREDICT ήταν η αφίσα, το banner και 
η δημοσίευση των δύο white papers με πληροφοριακό υλικό για το έργο, καθώς και το φυλλάδιο του έργου. 

Το φυλλάδιο, η αφίσα και το banner χρησιμοποιήθηκαν σε όσες εκδηλώσεις συμμετείχαν οι εταίροι του 
έργου. Αρχικά χρησιμοποιήθηκαν στη φυσική τους μορφή στις εκδηλώσεις που το έργο συμμετείχε με 
φυσική παρουσία, ωστόσο μετά τους περιορισμούς για τον COVID – 19 και τη μετατροπή των εκδηλώσεων 
σε ηλεκτρονική μορφή, τα προωθητικά εργαλεία χρησιμοποιήθηκαν και αυτά στην ηλεκτρονική τους 
μορφή. Είναι διαθέσιμα στην ενότητα «Υλικό Έργου» στην ιστοσελίδα . 

 

2.4.1 Φυλλάδιο 

Το φυλλάδιο του έργου δημιουργήθηκε από την CORE INNOVATION (CORE). Είναι ένα τρίπτυχο σε μέγεθος 
Α3. Για το περιεχόμενό του εργάστηκε κυρίως η CORE με την συνεισφορά και των υπόλοιπων εταίρων του 
έργου. Το φυλλάδιο είναι περιεκτικό, χωρίς μεγάλο όγκο πληροφοριών και προσπαθεί όσο το δυνατόν να 
κρατήσει το ενδιαφέρον του παραλήπτη.  

Στο φυλλάδιο παρουσιάζονται τα κύρια σημεία του έργου και οι στόχοι του PREDICT και στόχο έχει την 
ενημέρωση ομάδων μεγάλου ενδιαφέροντος για την ταυτότητα και τα αποτελέσματα του έργου. Το 
φυλλάδιο αποτελείται από τη σύντομη φράση του PREDICT, μια σύντομη περιγραφή του έργου, τα 
λογότυπα των εταίρων και τη σήμανση χρηματοδότησης όπως η ιστοσελίδα του έργου. Επίσης, 
περιλαμβάνει τα αναμενόμενα αποτελέσματα του έργου, τα οφέλη που δημιουργεί το PREDICT και τα 
κοινωνικά δίκτυα που δραστηριοποιείται το έργο και τον σύνδεσμο της ιστοσελίδας. 
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Το φυλλάδιο του έργο δεν χρησιμοποιήθηκε αρκετά σε ενέργειες διάχυσης γιατί δεν υπήρχαν πολλές 
ευκαιρίες για φυσική συνεργασία και συναντήσεις λόγω των περιορισμών που επιβλήθηκαν λόγω της 
πανδημίας COVID – 19 και των μέτρων κοινωνικής απομάκρυνσης. 

2.4.2 Αφίσα και Banner 

Η αφίσα και το banner δημιουργήθηκαν σαν υποστηρικτικά εργαλεία που χρησιμοποίησαν οι εταίροι του 
έργου στις εκδηλώσεις που συμμετείχαν. Είναι οπτικά ερεθίσματα για το κοινό και δηλώνουν την ταυτότητα 
του έργου και αυξάνουν την αναγνωρισιμότητά του. Ο σχεδιασμός τους ακολουθεί το σχεδιασμό του 
φυλλαδίου και της ιστοσελίδας και περιέχει όλη την απαραίτητη πληροφορία για οπτική αναγνώριση του 
έργου. 

 

Εικόνα 5: Αφίσα PREDICT 
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Εικόνα 6: Banner PREDICT 
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2.4.3 White Papers 

Στα πλαίσια του έργου η CORE, ένας από τους τεχνικούς εταίρους του έργου, δημιούργησε και δημοσίευσε 
δύο white papers για να κοινοποιήσει τα αποτελέσματα του έργου. Για τη δημιουργία τους στηρίχθηκε στην 
περιγραφή του στόχου του έργου και τη δημιουργία ενός συστήματος προβληπτικής συντήρησης που θα 
μπορεί να χρησιμοποιηθεί σε μεγάλες βιομηχανίες, όπως οι Μύλοι Λούλη Α.Ε., ένας από τους τελικούς 
χρήστες του έργου. 

Τα white papers παρουσιάζουν τη συλλογή δεδομένων που έγινε στους τελικούς χρήστες και τα εργοστάσια, 
με κάμερες υπερηψηλής συχνότητας εγγραφής βίντεο και επιταχυνσιόμετρα, την άναλυση των δεδομένων 
από όλους τους τεχνικούς εταίρους για την ανίχνευση βλαβλών και την δημιουργία προβλεπτικών 
διαδικασιών συντήρησης που προλαμβάνει την αποτυχία του συστήματος. 

Η δημιουργία των white papers ακολούθησε αισθητικά τα χρώματα του έργου και ένα χαρακτηριστικό 
παράδειγμα του 2ου white paper, φαίνεται στην Εικόνα 7 παρακάτω. 

 

 

Εικόνα 7: Τμήμα του 2ου white paper 

 

 

 

 



PREDICT Π7.8 - Έκθεση αποτελεσμάτων και ενεργειών διάχυσης και επικοινωνίας του PREDICT 
 

 

Έκδοση Εγγράφου: 1.0 Σελίδα 13 of 60  

3 Αποτελέσματα των ενεργειών διάχυσης του PREDICT 

Στο κεφάλαιο αυτό αναφερόμαστε στα αποτελέσματα των ενεργειών διάχυσης του PREDICT με βάση τα 
στατιστικά που συλλέξαμε από την ιστοσελίδα, τα newsletters και τα μέσα κοινωνικής δικτύωσης του έργου. 

3.1 Συμμετοχές σε εκδηλώσεις 

3.1.1 Συμμετοχή στο 6ο συνέδριο της Ελληνικής Εταιρίας Επιχειρησιακών Ερευνών 

Το Εργαστήριο Ρομποτικής και Αυτοματισμών του Τμήματος Μηχανικών Παραγωγής και Διοίκησης (ΤΜΠΔ) 
συμμετείχε στο 6ο συνέδριο της Ελληνικής Εταιρίας Επιχειρησιακών Ερευνών στην Πολυτεχνική Σχολή του 
ΔΠΘ. Παρουσιάστηκε η εργασία: "Μεγέθυνση Ταλαντώσεων με χρήση Στατικού Μετασχηματισμού 
Κυματιδίων", η οποία αποτελεί τμήμα του PREDICT. Μια καινούργια προσέγγιση πάνω στη μεγέθυνση 
μικρών και ανεπαίσθητων κινήσεων σε ένα βίντεο είναι το βασικό θέμα της εργασίας και χρησιμοποιείται 
για την ανάλυση βίντεο από τις κάμερες υψηλής ταχύτητας που έχουν εγκατασταθεί στους Μύλους Λούλη 
Α.Ε. και την ΚΕΒΕ Α.Ε. για το έργο. Η εργασία απέσπασε το 1ο βραβείο του συνεδρίου. 

 

Εικόνα 8: Παρουσίαση για το PREDICT στα πλαίσια του συνεδρίου 

3.1.2 Άρθρο από το ΔΠΘ για τον ψηφιακό μετασχηματισμό στις βιομηχανίες του PREDICT 

Το άρθρο ανοιχτής πρόσβασης (open access)  που δημοσιεύτηκε από το Τμήμα Μηχανικών Παραγωγής και 
Διοίκησης σε συνεργασία με το τμήμα Ηλεκτρολόγων Μηχανικών και Μηχανικών υπολογιστών 
επικεντρώνεται στην ενσωμάτωση διαφορικών τεχνολογικών σε παραδοσιακές διαδικασίες παραγωγή και 
στο μετασχηματισμό της παραγωγής σε Industry 4.0. Ο ψηφιακός μετασχηματισμός είναι στόχος του 
PREDICT, και το άρθρο είναι αποτέλεσμα της έρευνας του έργου, καθώς και της εφαρμογή των 
αποτελεσμάτων της και σε άλλους τομείς. Θεωρώντας τον χειριστή ως τον κύριο εκφραστή του 
βιομηχανικού μετασχηματισμού, επιχειρείται η βελτιστοποίηση της εργασίας του με τη χρήση τεχνικών 
Επαυξημένης Πραγματικότητας - Augmented Reality (AR) και Τεχνητής Όρασης - Computer Vision (CV) με τη 
χρήση δεδομένων από κάμερες υψηλής συχνότητας και την εφαρμογή αλγορίθμων τεχνητής νοημοσύνης. 
Η εφαρμογή που αναπτύχηθηκε, MARMA, είναι ένας βοηθός συντήρησης βιομηχανικών διαδικασιών που 
στηρίζεται σε επαυξημένη πραγματικότητα πραγματικών βιομηχανικών διαδικασιών. Η εφαρμογή 
βελτιώνει την απόδοση του εργαζομένου και διευκολύνει πολλούς τομείς της καθημερινότητάς του. 
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Εικόνα 9: To άρθρο ανοιχτού κώδικα του ΔΠΘ για το PREDICT 

 

3.1.3 Συμμετοχή στην έκθεση Big5 στο Dubai στα πλαίσια του PREDICT 

Η ΚΕΒΕ Α.Ε παρουσιάζει έντονη εξαγωγή δραστηριότητα και τα προϊόντα της ζητούνται σε πολλές ξένες 
αγορές. Στα πλαίσια εξωστρέφειας της εταιρείας η ΚΕΒΕ Α.Ε. βρέθηκε στη μεγαλύτερη έκθεση δομικών 
υλικών του κατασκευαστικού κλάδου, στην έκθεση "THE BIG 5 SHOW" στο Dubai, τον Νοέμβριο του 2019. 
Κατά τη διάρκεια της έκθεσης η ΚΕΒΕ Α.Ε. παρουσίασε τα πλούσια εξαγωγικά της αποτελέσματα, νέα δομικά 
υλικά αλλά και τη συμμετοχή της σε ερευνητικά έργα όπως το PREDICT. Η εταιρεία απέσπασε θετικά σχόλια 
και εντυπώσεις από εκπροσώπους μεγάλων κατασκευαστικών εταίρων, με συμμετοχή σε κατασκευαστικά 
έργα σε Λίβανο, Σουδάν, Κουβέιτ, Μπαχρέιν, Υεμένη, Αίγυπτο, Κύπρο και Σαουδική Αραβία. 

 

Εικόνα 10: Συμμετοχή της ΚΕΒΕ Α.Ε. στην έκθεση Big5 στο Dubai 
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3.1.4 Συμμετοχή στην έκθεση Οικοδομή EXPO 2019 από την KEBE A.E. 

Η ΚΕΒΕ Α.Ε. συμμετείχε στην έκθεση Οικοδομή EXPO 2019, στην Αθήνα. Ιδιαίτερα οικοδομικά υλικά με 
υψηλές τεχνικές προδιαγραφές παρουσιάστηκαν στους πελάτες κατά τη διάρκεια της έκθεσης. Ιδιαίτερο 
ενδιαφέρον προκάλεσαν τα κεραμίδια που παράγονται με τη μέθοδο ξηρής άλεσης, εξ αιτίας των ιδιαίτερων 
τεχνικών τους χαρακτηριστικών. Οι τεχνικοί σύμβουλοι της εταιρείας παρακολούθησαν το Συνέδριο 
Αρχιτεκτονικής "ARCHITECTS TALK", με περισσότερους από 500 συμμετέχοντες, αρχιτέκτονες και 
μηχανικούς. Ενημερώθηκαν για τα τελευταία τεχνολογικά επιτεύγματα στον χώρο των κατασκευών, καθώς 
οι συμμετέχοντες προέρχονταν από την Ελλάδα, την Ευρωπαϊκή Ένωση και άλλες 15 χώρες. 

 

Εικόνα 11: H KEBE A.E. στην έκθεση DOMOTEC 2018 

3.1.5 Technology Forum 2020 

Το PREDICT συμμετείχε στο Technology Forum που έγινε μέσω διαδυκτίου στις 1 και 2 Δεκεμβρίου. Το έργο 
συμμετείχε περισσότερο στις συναντήσεις δικτύωσης μεταξύ εταιρειών (Β2Β) της δεύτερη μέρα του 
συνεδρίου. Η συμμετοχής του PREDICT στο Τechnology Forum ήταν στα πλαίσια των ενεργειών διάχυσης 
του έργου. 

 

Εικόνα 12: Συμμετοχή στο Technology Forum 2020 για το PREDICT 

https://www.predict-project.gr/
https://mcusercontent.com/0ef56429877d8549b9f43f9f0/images/7b2ca5c3-d0a6-4af9-b1c2-5ab7cd859ade.jpg
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3.1.6 Συμμετοχή στο συνέδριο Smart Factory 2020 

H Atlantis Engineering A.E. εταίρος του PREDICT συμμετείχε στο συνέδριο Smart Factory που έγινε online 
στις 23 Σεπτεμβρίου 2020. Η Atlantis Engineering A.E. μίλησε για τη σημασία της Προβλεπτικής Συντήρησης 
σε μια Βιομηχανία 4.0 και πώς το PREDICT ερευνά και εφαρμόζει πρακτικές Προβλεπτικής Συντήρησης σε 
δύο μεγάλες βιομηχανίες, βασιζόμενο στα δεδομένα που παράγονται σε αυτές. 

 

Εικόνα 13: Συμμετοχή στο συνέδριο Smart Factory 2020 στα πλαίσια του PREDICT από την Atlantis Engineering A.E. 

3.1.7 Παρουσίαση του PREDICT σε φοιτητές 

Η Μύλοι Λούλη ΑΕ διοργάνωσε μία εκδήλωση Business Day στο εργοστάσιό τους στο Κερατσίνι που 
απευθυνόταν σε φοιτητές (https://www.loulismills.gr/blog/ektheseis-ekdiloseis/business-day-stis-
egkatastaseis-tis-myloi-louli). Στην εκδήλωση αυτή παρουσιάστηκε η δραστηριοτήτα της εταιρείας και 
δόθηκε ιδιαίτερο ενδιαφέρον στην ερευνητική δραστηριότητα των Μύλων Λούλη. Το PREDICT ήταν βασικό 
σημείο αναφοράς στην παρουσίαση της ερευνητικής δραστηριότητας της εταιρείας. 

 

 

Εικόνα 14: Business Day στις εγκαταστάσεις των Μύλοι Λούλη 

https://www.loulismills.gr/blog/ektheseis-ekdiloseis/business-day-stis-egkatastaseis-tis-myloi-louli
https://www.loulismills.gr/blog/ektheseis-ekdiloseis/business-day-stis-egkatastaseis-tis-myloi-louli
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3.1.8 Παρουσίαση του PREDICT στην εταιρεία Buhler 

Στα πλαίσια της συνεργασίας των Μύλων Λούλη με σημαντικούς εταίρους της βιομηχανίας, 
πραγματοποιήθηκε στο εργαστάσιο της Σούρπης, στις 27 Νοεμβρίου 2019, συνάντηση με τους 
εκπροσώπους της εταιρείας Buhler. H Buhler είναι μία από τις μεγαλύτερες εταιρείες προμήθειας 
εξοπλισμού και νέας τεχνολογίας παγκοσμίως. Κατά τη διάρκεια της συνάντηση αναλύθηκε η συμμετοχή 
των Μύλων Λούλη στο PREDICT και τα ωφέλη που αναμένεται να φέρει στους μεγάλους εξοπλισμούς της 
εταιρείας καθώς και την περεταίρω εκμετάλλευση του έργου από εταιρείες όπως η Buhler. 

 

3.1.9 Ανάρτηση στο Site των Μύλων Λούλη 

Το PREDICT αναφέρθηκε στην Έκθεση Εταιρικής Υπευθυνότητας του 2018. Στην έκθεση αυτή 
περιλαμβάνονται οι στόχοι των Μύλων Λούλη σε σχέση με την Εταιρική Υπευθυνότητα και οι δράσεις της 
εταιρείας για την επίτευξη των στόχων. Για το PREDICT έγινε αναφορά στους περιβαλλοντικόυς στόχους της 
εταιρείας, αφού με τις διαδικασίες προβλεπτικής συντήρησης προβλέπει τη μείωση των ρύπων λόγω 
ελλατωμάτων στις μηχανές, αλλά και τη μείωση των αποβλήτων. Η αναφορά της Έκθεση Εταιρικής 
Υπευθυνότητας στο site της εταιρείας βρίσκεται στον παρακάτω σύνδεσμο: 
https://www.loulismills.gr/sites/default/files/inline-files/apologismos-eke-2018_v6.pdf  

 

 

Εικόνα 15: Αναφορά του PREDICT στην Έκθεση Εταιρικής Υπευθυνότητας των Μύλων Λούλη για το 2018 - 1 

 

 

https://www.loulismills.gr/sites/default/files/inline-files/apologismos-eke-2018_v6.pdf


PREDICT Π7.8 - Έκθεση αποτελεσμάτων και ενεργειών διάχυσης και επικοινωνίας του PREDICT 
 

 

Έκδοση Εγγράφου: 1.0 Σελίδα 18 of 60  

 

Εικόνα 16: Αναφορά του PREDICT στην Έκθεση Εταιρικής Υπευθυνότητας των Μύλων Λούλη για το 2018 - 2 

 

3.1.10 Ανάρτηση δημοσίευσης στο προφίλ των Μύλων Λούλη στο LinkedIn 

Αναρτήθηκε σχετική με το έργο δημοσίευση στο προφίλ των Μύλων Λούλη στο LinkedIn, το Νοέμβριο του 
2019. Στη συγκεκριμένη δημοσίευση η εταιρεία ανακοινώνει την συμμετοχή της στο έργο και τη συνεργασία 
της με τους υπόλοιπους εταίρους με σκοπό τη δημιουργία ενός συστήματος που θα βασίζεται σε 
αισθητήρες και κάμερες και θα δημιουργεί μοντέλα προβλεπτική συντήρησης για καλύτερη διαχείριση του 
ρίσκου στο εργοστάσιο.  

 

Εικόνα 17: Δημοσίευση των Μύλων Λούλη στο LinkedIn 
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3.1.11 Ανάρτηση άρθρου στο site των Μύλων Λούλη 

Το Νοέμβριο του 2010 οι Μύλοι Λούλη ανέρτησαν άρθρο που αφορά την συνεργασία τους και τη συμμετοχή 
τους στο PREDICT. O σύνδεσμος της δημοσίευσης είναι: https://www.loulismills.gr/blog/ektheseis-
ekdiloseis/erevnitiko-ergo-predict  

 

 

Εικόνα 18: Δημοσίευση των Μύλων Λούλη στο site της εταιρείας 

 

3.2 Στατιστικά ιστοσελίδας 

Σύμφωνα με τα στατιστικά στοιχεία της ιστοσελίδας βλέπουμε ότι υπάρχει αύξηση του ενδιαφέροντος για 
το έργο, καθώς οι επισκέψεις στη σελίδα αυξήθηκαν κατά 61% μέσα στον τελευταίο χρόνο, οι ξεχωριστοί 
επισκέπτες αυξήθηκαν επίσης καθώς και τα views της σελίδας αυξήθηκαν κατά 33%, όπως φαίνεται στην 
Εικόνα 19. 

 

 

Εικόνα 19: Γενικά στατιστικά κίνησης της ιστοσελίδας του PREDICT 

Από τις επισκέψεις στα επιμέρους μενού, παρατηρούμε ότι οι περισσότεροι επισκέπτες που μπήκαν στην 
κεντρική σελίδα του έργου, περιηγήθηκαν και στα επιμέρους μενού και έδειξαν ενδιαφέρον και για τους 
στόχους και το υλικό του έργου. Επίσης το ίδιο ενδιαφέρον έδειξαν και για τη σύμπραξη και τους εταίρους 
που συμμετέχουν στο έργο, όπως φαίνεται και στην Εικόνα 20. 

 

https://www.loulismills.gr/blog/ektheseis-ekdiloseis/erevnitiko-ergo-predict
https://www.loulismills.gr/blog/ektheseis-ekdiloseis/erevnitiko-ergo-predict
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Εικόνα 20: Επισκέψεις στα επιμέρους μενού της ιστοσελίδας του PREDICT 

Στην Εικόνα 21 βλέπουμε ότι οι επισκέπτες της ιστοσελίδας κατά ένα μεγάλο ποσοστό προέρχονται από την 
Ελλάδα, αλλά υπάρχουν επισκέπτες και από άλλες χώρες κάτι που παρουσιάζει ιδιαίτερο ενδιαφέρον. Οι 
επισκέπτες από το εξωτερικό προέρχονται από τις ΗΠΑ, τον Καναδά, τη Γαλλία, τη Γερμανία και την Κίνα. 

 

Εικόνα 21: Γεωγραφική κατανομή των επισκεπτών της ιστοσελίδας του PREDICT 

 

3.3 Στατιστικά για τα newsletter του PREDICT 

Τα στατιστικά των newsletter που στάλθηκαν στη 2η περίοδο του έργου φαίνονται παρακάτω. Όπως 
βλέπουμε υπάρχει μια γενική αύξητική τάση στα newsletter που δημοσιεύτηκαν. 

Με βάση τα στατιστικά που φαίνονται παρακάτω στις Εικόνα 22 και Εικόνα 23 παρατηρούμε ότι υπάρχει 
μία αύξηση στην κίνηση που παρουσιάζουν τα newsletters και πόσοι τα ανοίγουν κάθε φορά. Από τα 
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ποσοστά παρατηρούμε ότι υπήρχε και μια αύξηση των εγγεγραμμένων στη λίστα παραληπτών και αυτό 
εξηγείται από το γεγονός ότι υπάρχουν περισσότερα clicks σε κάθε νέο newsletter.  

Επίσης παρατηρώντας τη γεωγραφική κατανομή βλέπουμε ότι πλέον υπάρχουν και παραλήπτες σε άλλες 
χώρες, όπως τις ΗΠΑ και τη Βρετανία, γεγονός που υποδηλώνει το ενδιαφέρον για το έργο και τα 
αποτελέσματά του. 

 

Εικόνα 22: Γενικά στατιστικά των newsletter no 3, 4 & 5 

 

 
Εικόνα 23: Γεωγραφική κατανομή για το 4ο newsletter 

 

3.4 Αποτελέσματα και στατιστικά κοινωνικών δικτύων 

Οι λογαριασμοί του PREDICT στα κοινωνικά δίκτυα δημοσίευαν περιοδικά νέα για το έργο, ενδιαφέροντα 
άρθρα για την προβλεπτική συντήρηση και την Βιομηχανία 4.0, όπως επίσης και posts για διάφορα 
κοινωνικά θέματα, γιορτές κ.α. Στις παρακάτω ενότητες παρουσιάζονται ορισμένες από τις δημοσιεύσεις 
καθώς και τα στατιστικά που εμφάνισαν τα κοινωνικά δίκτυα του PREDICT. 
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3.4.1 Twitter 

 

 

 

Εικόνα 24: Χαρακτηριστικά tweets από το PREDICT 

Όπως φαίνεται στην Εικόνα 24 το PREDICT δραστηριοποίηθηκε στο twitter και ανέβασε διάφορα tweets, 
των οποίων η θεματολογία κυμαίνεται από τα αποτελέσματα και τις δημοσιεύσεις του έργου, μέχρι και την 
Ημέρα της Γυναίκας στα πλαίσια της κοινωνικής ευθύνης του έργου. Επίσης στην Εικόνα 25 φαίνεται ο 
αντίκτυπος που είχε ο λογαριασμός του PREDICT στο twitter τις τελευταίες 28 μέρες. 
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Εικόνα 25: Αντίκτυπος του λογαρισμού του PREDICT στο Twitter 

 

Πίνακας 1: Tweet Impressions για το PREDICT 

Μήνας Νο of Tweet Impressions 

Απρίλιος 2021 367 

Μάρτιος 2021 478 

Φεβρουάριος 2021 817 

Δεκέμβριος 2020 813 

Οκτώβριος 2020 1137 

Σεπτέμβριος 2020 1288 

 

Όπως βλέπουμε οι εντυπώσεις που αφήνει ο λογαριασμός αυξομειώνονται με βάση την κίνηση που υπάρχει 
στο λογαριασμό και τα tweets που γίνονται. Επίσης οι εντυπώσεις δείχνουν ένα ικανοποιητικό νούμερο 
ενδιαφέροντος για το έργο το οποίο φαίνεται και στην Εικόνα 26 παρακάτω. Συγκεκριμένα, στην παρακάτω 
εικόνα φαίνονται ορισμένα από τα κορυφαία tweets για διάφορες χρονικές περιόδους. 
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Εικόνα 26: PREDICT Tweet Impressions 
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3.4.2 LinkedIn 

Ο λογαριασμός του έργου στο LinkedIn χρησιμοποιήθηκε για να δημοσιευτούν επαγγελματικά 
αποτελέσματα του έργου και να προσελκίσουν το ενδιαφέρον από ανθρώπους της βιομηχανίας, οι οποίοι 
έχουν τα ίδια θέματα συντήρησης και προσβλέπουν στην πρόβλεψη των βλαβών και την εξοικονόμηση 
χρόνου και εξόδων, με βάση εφαρμογές προβλεπτικής συντήρησης. 

 

 

Εικόνα 27: Ειδήσεις του PREDICT στο LinkedIn 

 

 



PREDICT Π7.8 - Έκθεση αποτελεσμάτων και ενεργειών διάχυσης και επικοινωνίας του PREDICT 
 

 

Έκδοση Εγγράφου: 1.0 Σελίδα 26 of 60  

4 Εμπόδια κατά την προώθηση του PREDICT 

Οι ενέργειες διάχυσης του PREDICT συνάντησαν διάφορα εμπόδια κατά τη διάρκεια του έργου. Ο κύριος 
παράγοντας που εμπόδισε τις ενέργειες διάχυσης είναι η πανδημία COVID-19 και τα περιοριστικά μέτρα 
που επιβλήθηκαν για την αντιμετώπισή της. Οι φυσικές συναντήσεις και οι συμμετοχές σε συνέδρια και 
εκθέσεις ήταν αδύνατη κατά το μεγαλύτερο μέρος της διάρκειας του έργου. 
Ένας παράγοντας επίσης που παρουσίασε εμπόδια στην προώθηση των αποτελεσμάτων και των ενεργειών 
διάχυσης ήταν το αρχικό ερευνητικό στάδιο του έργου. Χρειάστηκε αρκετός χρόνος για την ανάπτυξη των 
αλγορίθμων σε ερευνητικό περιβάλλον και υπήρξαν τεχνικά προβλήματα κατά την εγκατάσταση των 
αισθητήρων, κυρίως των καμερών, αλλά χρειάστηκε να επανατοποθετηθούν και αισθητήρες δόνησης. 
Τα εμπόδια ξεπεράστηκαν με την πολλή καλή συνεργασία μεταξύ των εταίρων του έργου, τόσο τεχνικών 
όσο και τελικών χρηστών, και με την χρήση ηλεκτρονικών μέσων διάχυσης. 

4.1 Covid-19 

Οι δραστηριότητες του έργου για εγκατάσταση και ενσωμάτωση των υποσυστήματων ολοκληρώθηκαν με 
επιτυχία, παρ’ όλους τους περιορισμούς που επιβλήθηκαν από τον COVID-19. Αντίθετα οι δραστηριότητες 
επίδειξης και διάχυσης των αποτελεσμάτων επηρεάστηκαν σοβαρά. Οι περισσότερες εκδηλώσεις, εκθέσεις 
και συνέδρια είτε ακυρώθηκαν είτε έγιναν online, κάτι που δεν είναι το ίδιο με τη φυσική εκδήλωση. 

Επίσης, το lockdown που επιβλήθηκε στις περισσότερες Ευρωπαϊκές χώρες εμπόδισε την μετακίνηση στους 
πιλότους, οπότε οι διαδικασίες επίδειξης, π.χ. τα απαραίτητα βίντεο, καθυστερούσαν γιατί ήταν 
μεγαλύτερος φόρτος εργασίας για τους εργαζόμενους. Συνεπώς αυτές οι διαδικασίες είχαν επιπτώσεις στα 
αποτελέσματα διάχυσης του έργου. 

4.2 Τρόποι αντιμετώπισης των εμποδίων 

Κατά την περίοδο της πανδημίας, όλοι οι εταίροι του έργου επέδειξαν μεγάλη συγκέντρωση και κατάφεραν 
να έχουν αποτελέσματα στα ερευνητικά ενδιαφέροντα του έργου. Οι διαδικασίες άναπτυξης των 
εφαρμογών, εγκατάστασης και ολοκλήρωσης εγίναν με πολλές online συναντήσεις, απομακρυσμένη 
εκπαίδευση των χρηστών, ακόμα και εκπαίδευσή τους στην αντιμετώπισης των σφαλμάτων του 
συστήματος. 

Αν και οι φυσικές συναντήσεις θα είχαν μεγαλύτερη αποδοτικότητα, το έργο επικεντρώθηκε στην παραγωγή 
σωστών αποτελεσμάτων και τη δοκιμή τους με online τρόπο, εργαστήρια και εκπαιδεύσεις, παρά με φυσική 
επίδειξη των αποτελεσμάτων του έργου. 

Η συμμετοχή σε εικονικές εκθέσεις βοήθησε στη διάχυση του έργο και των ερευνητικών του αποτελεσμάτων 
στους ενδιαφερόμενους. Επίσης, οι βιομηχανικοί εταίροι του έργου, έχουν ήδη δείξει ενδιαφέρον για την 
επίδειξη των αποτελεσμάτων τους, όταν αρθούν οι περιορισμοί και μπορούν να γίνουν μετακινήσει.  
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5 Συμπεράσματα 

Τα αποτελέσματα του έργου στην ερευνητική τους διάσταση ήταν πολύ ενθαρρυντικά. Αναπτύχθηκαν 
πρωτοποριακοί αλγόριθμοι ανίχνευσης βλαβών και συμπεριφοράς εκτός ορίων, που μπορούν να 
συμβάλουν τα μέγιστα στην προβλεπτική συντήρηση που θέλουν να εφαρμόσουν οι βιομηχανίες. 

Για την διάχυση αυτών των αποτελεσμάτων δημιουργήθηκαν διάφορα εργαλεία διάχυσης και ενημέρωσης 
των χρηστό. Η ιστοσελίδα του έργου, οι λογαριασμοί στα κοινωνικά δίκτυα, η αφίσα, το banner και τα white 
papers βοήθησαν στην διάχυση των αποτελεσμάτων του έργου.  

Σημαντικά εμπόδια υπήρχαν λόγω των περιορισμών που επιβλήθηκαν εξ’ αιτίας του COVID-19, αλλά όλοι 
οι εταίροι αναζήτηση διαφορετικούς τρόπους διάχυσης των αποτελεσμάτων και επικεντρώθηκαν στην 
διαδικτυακή παρουσιά του έργου, παρά στις φυσικές συναντήσεις. 

Η καινούργια αυτή πραγματικότητα αντιμετωπίστηκε με το ηλεκτρονικό αποτύπωμα του έργου. Το 
συμπέρασμα που προκύπτει είναι ότι ακόμα και η ηλεκτρονική απεικόνιση του έργου απαιτεί συνεχή 
έλεγχο, οργάνωση και προετοιμασία, το ίδιο με τη φυσική απεικόνιση και διάχυση. Ένας επιπλέον 
παράγοντας που πρέπει να εξετάζεται σε τέτοιες περιπτώσεις είναι αποδοχή των ηλεκτρονικών πηγών από 
τα πρόσωπα που απευθύνεται το έργο. 
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7 Παράρτημα A – Newsletters 

7.1 Newsletter no 4 
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7.2 Newsletter no 5 
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7.3 Newsletter no 6 
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8 Παράρτημα Β – White papers 

8.1 White paper no 2 
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